

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 065/2017

ERRATA

A Pregoeira do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 416/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Pregão Presencial nº 065/2017, como segue:

onde se lê:

No PREÂMBULO:

DATA DA ENTREGA DOS ENVELOPES:	Até 19/07/2017, às 09h00min
DATA DA ABERTURA E JULGAMENTO:	19/07/2017
HORÁRIO:	09h00min

... iniciando-se às **09h00min, do dia 19 de julho de 2017, ...**

No item 8. DA ABERTURA

8.1. ...

DATA DA ABERTURA: 19/07/2017
HORÁRIO: 09:00h00min

Leia – se:

DATA DA ENTREGA DOS ENVELOPES:	Até 24/07/2017, às 09h00min
DATA DA ABERTURA E JULGAMENTO:	24/07/2017
HORÁRIO:	09h00min

... iniciando-se às **09h00min, do dia 24 de julho de 2017, ...**

No item 8. DA ABERTURA

8.1. ...

DATA DA ABERTURA: 24/07/2017
HORÁRIO: 09:00h00min

Catalão-GO, 11 de julho de 2017.

Kedna Alves Silvéria
Pregoeira